

# Крым.

История полуострова.



# Почему Крым считается очень хорошей территорией.

Крым был всегда очень привлекательным кусочком земли. Уникальное местоположение и природные условия сделали его местом обитания многих народов, а также он часто использовался в качестве остановки между торговыми путями. Он принадлежал очень многим странам. Среди них можно выделить: Греческая Имп. , Римская Имп. , Османская Имп. и др.



Османская (турки) империя могла в любой момент напасть на Россию и в Крыму мог находиться плацдарм Османской Империи и поэтому Екатерина II приказала создать форт , который назвала Севастополь.



# Крым во времена гражданской войны.

Во времена гражданской войны Крым переходил из рук в руки. После белого террора пришел красный. В апреле 1920 года, после разгрома белой армии Деникина, остатки армии вместе с новым главнокомандующим Петром Врангелем эвакуировались в Крым и долго там оборонялись. После захвата красными Крыма он вошел в состав Советской России.

П.Н.Врангел



## Передача РСФСР Крыма УССР в 1954г.

РСФСР – Советская Россия , УССР – Советская Украина.

На основании указа Президиума Верховного Совета СССР от 19 февраля 1954 года произошла передача Крымской области из состава РСФСР в состав УССР.

Объяснялось это как «общностью экономики, территориальной близостью и тесными хозяйственными и культурными связями между Крымской областью и Украинской ССР».

# Крым. Современность.

В 90-х Крым очень часто был на пороге независимости, но правительства России и Украины не дали Крыму стать отдельным государством и он до 2014г. оставался в составе Украины.

Непосредственно события 2013-2014 годов на Украине в особенности коснулись и п-ова. Там проходили митинги как против, так и за «Майдан». В феврале-марте 2014 года было осуществлено присоединение (аннексия) Крыма Российской Федерацией. В это время в Крым были введены войска РФ, что признал сам В.В.Путин.

6 марта был вынесен вопрос о независимости в обход Украинской Конституции. 17 марта правительством Крыма была объявлена независимость на основе референдума о статусе Крыма. 18 марта он стал субъектом РФ (Стал территорией России).

# Как происходило присоединение.

Может быть народ проживавший в Крыму и хотел чтобы п-ов стал территорией РФ, но «присоединив» его Россия нарушила ряд международных соглашений. Например: «Договор о дружбе, сотрудничестве и партнёрстве между Российской Федерацией и Украиной»

В нём закреплялся принцип стратегического партнёрства, признания нерушимости существующих границ, уважения территориальной целостности и взаимного обязательства не использовать свою территорию в ущерб безопасности друг друга.

В связи с многими нарушениями в процедуре присоединения, Крым российским признали на данный момент лишь 6 мало развитых стран, а многие другие страны наложили санкции в сторону РФ. Это произошло так же потому что референдум проводился с присутствием вооруженных сил РФ.



# Что думают крымчане?

В Крыму есть люди, которые хотели бы вернуться в Украину, так и люди, которые видят плюсы и в составе России.

Есть и люди, которые не видят изменений, кроме подорожания цен.



Что вы думаете?

Хорошо ли , что Крым стал российским или плохо?